Informations littérales relatives à 5 parcelles sur la commune : LABARTHE INARD (31).

Références de la parcelle 000 B 1490

Référence cadastrale de la parcelle

Contenance cadastrale

Adresse

000 B 1490

673 mètres carrés

LA MAGUERE

31800 LABARTHE INARD

Références de la parcelle 000 B 1488

Référence cadastrale de la parcelle

Contenance cadastrale

Adresse

000 B 1488

2 118 mètres carrés

19 RTE D'ESTANCARBON 31800 LABARTHE INARD

Références de la parcelle 000 B 1491

Référence cadastrale de la parcelle

Contenance cadastrale

Adresse

000 B 1491

12 602 mètres carrés

LA MAGUERE

31800 LABARTHE INARD

Références de la parcelle 000 B 1492

Référence cadastrale de la parcelle

Contenance cadastrale

Adresse

000 B 1492

130 mètres carrés

LA MAGUERE

31800 LABARTHE INARD

Références de la parcelle 000 B 1489

Référence cadastrale de la parcelle

Contenance cadastrale

Adresse

000 B 1489

2 031 mètres carrés

LA MAGUERE

31800 LABARTHE INARD

Service de la Documentation Nationale du Cadastre 82, rue du Maréchal Lyautey - 78103 Saint-Germain-en-Laye Cedex SIRET 16000001400011

©2017 Ministère de l'Action et des Comptes publics